
   ECOLE PRIMAIRE GERMAINE DEVAED 
Groupe scolaire Guy CORNELY 

 
 

 

 
Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 14 décembre 2021 

 
Initialement programmé le 23 novembre 2021, le 1er Conseil de l’école Germaine DEVAED 
s’est tenu en date du 14 décembre 2021, en présence : 

• Du directeur et du directeur adjoint du groupe scolaire du Raizet  
• Des représentants de l’équipe enseignante 
• Des représentants des parents d’élèves  
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INFORMATIONS GENERALES : 

Notre école accueille cette année 495 élèves.   

Cinq nouveaux arrivants ont enrichi l’équipe éducative : 

• Mme GABET    Coordonnatrice ULIS 
• Mme LANGE     
• Mme BOURGUIGNON  CP B 
• Mme ADORNO   CE2 A 
• M. GENEVIEVE   CE1 D 

Les parents d’élèves sont représentés par 3 associations, qu’ils peuvent librement contacter 
en cas de besoin d’assistance, personnelle ou relative au fonctionnement général de l’école. 

• GPEGD   Mme Virginie NAQUIN 
• UPR    Mme Frida RENE 
• FCPE    Mme Melissa DESIR  

 
REGLEMENTS DE L’ECOLE – PRECISIONS & MODIFICATIONS : 

1. Modification du Règlement du Conseil d’école 
Le Conseil d’école a validé la proposition de mise en place d’une commission permanente 
composée des représentants des parents d’élèves et de la direction de l’école, pour 
échanger sur le fonctionnement général, transmettre les éventuelles interrogations des 
parents et essayer d’y apporter des réponses avant ou pendant les conseils d’écoles.  
 

2. Précisions & Modifications du Règlement Intérieur 
Le Directeur précise que l’accueil des enfants se fait exclusivement par la porte principale. 

Il souligne l’importance du carnet de liaison pour prendre rdv avec l’enseignant. Lors d’un 
rdv avec l’enseignant à 7h45, merci de ne pas étendre le rendez- vous au-delà de 8h car la 
classe doit commencer. 

Les APC sont soumis à l’autorisation des parents. Il est donc indispensable de signer cette 
autorisation pour que vos enfants soient pris en charge. 
 
Pour le moment, l’intendant est chargé uniquement du contrôle, de l’ouverture et de la 
fermeture de l’école. Des axes d’amélioration sont néanmoins en cours de réflexion. 
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SECURITE : 

1. Evacuation Incendie 
Lors du premier exercice du 19 octobre 2021, l’alarme ne s’est pas déclenchée. Les 
réparations ayant été depuis effectuées, un nouvel exercice sera prochainement 
reprogrammé. 
 

2. PPMS Intrusion 
L’exercice intrusion a été reporté au 22 janvier 2022. 
 

ASSOCIATIONS DE L’ECOLE : 

1. USEP 
Compte-tenu de la situation sanitaire (Protocole 3 en cours), l’association « Les Gaillards 
Conquérants » a été mise en sommeil. Une information sera donnée aux parents en cas de 
changement. 
 

2. COOPERATIVE SCOLAIRE 
L’OCCE est toujours active et va tenter d’accompagner l’équipe pédagogique.  
A cet effet, une Start Up avec agrément ministériel, intitulée « LA TROUSSE A PROJET » a été 
créée pour récolter via un PADDLET (lien internet) des contributions matérielles ou 
financières de généreux donateurs (parents, entreprises, mécènes…) pour la réalisation des 
projets. 

En 2020/2021, la Coopérative Scolaire a financé : 

• Les Chocolats de Pâques – Projet Escape Game 
• Sortie Bus (CM2) – Projet Trésor Péyi 
• Sortie Bus (CE2 / CM1) – Visite de la Mangrove à Babin et Petit-Canal 
• Goûter de fin d’année 
• Du matériel pour les classes de CP 
• Des feutres et des savons pour les classes 

 

ACTIVITES SCOLAIRES :       

Cette année, l’accompagnement éducatif sera reconduit à partir de janvier 2022.  
Les activités proposées sont les suivantes : 
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• Devoirs faits  
Des enseignants et des AESH prendront en charge des groupes d’élèves (5 à 8) pour des 
sessions de rattrapage. Bien que cette activité soit prioritairement destinée aux enfants 
sélectionnés par les enseignants et/ou qui ne peuvent pas bénéficier à leur domicile d’une 
aide aux devoirs, les parents qui le souhaitent, peuvent se rapprocher de leur enseignant 
pour savoir s’il reste des places disponibles. 

• Club Scrabble 
Activité sur le lexique et l’orthographe 

• Club Maths 
Activité sur la résolution d’énigmes et le calcul 

• Club Echecs 
Si tout se passe bien, un tournoi inter-écoles sera organisé en fin d’année 

• Club Jeux éducatifs 
Activité de Découverte de la Guadeloupe par le jeu.  
 

PROJETS SCOLAIRES :       

• PROJET 1 
Enquête sur la connaissance du projet « PADDLET » pour donner ses avis, remarques et axes 
d’améliorations du projet d’école. 

• CLASSES DE CM2 
L’axe du projet des classes de CM2 et de nouveau, « TRESOR PEYI ». Il concerne pour 
l’instant 116 élèves répartis sur 5 classes, mais pourrait s’étendre en fonction du budget 
disponible et des activités aux classes de CM1 voire CE2. 

 Mers et Fonds marins 
Randonnée aquatique (Bouillante) 
Classe de mer (2 jours) en fin d’année : Voile, Kayak, Paddle…. 
Randonnée Marie-Galante : Biodiversité de Gueule Grand Gouffre 
Sortie à la Désirade : Tortues marines à Petite Terre 

 Mangrove 
Randonnée Kayak de rivière 
Randonnées littoral de Babin et Petit-Canal 
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• CLASSES DE CM1 

L’axe du projet des classes de CM1 est également « TRESOR PEYI ». Il s’agira là aussi de 
découvrir les richesses de la biodiversité de la Guadeloupe (Visite de la Mangrove…) 

• CLASSES DE CE2 
L’axe du projet des classes de CE2 est « LA LECTURE AU CENTRE DES APPRENTISSAGES ». 
Une fois par semaine, les élèves de toutes les classes de ce niveau seront rassemblés en 
groupes homogènes par niveau de lecture. Au programme : 

 Lecture expressive 
 Collaboration avec les élèves de la maternelle (« Racontes-moi une histoire ») 
 Championnat de Lecture 
 Sorties à TAONABA – BABIN – MEMORIAL ACTe 

Pour les CE2, il y a également le projet « LA PROGRAMMATION AU SERVICE DES 
APPRENTISSAGES » qui consiste à programmer les déplacements des robots numériques. 

Pour l’heure, une seule classe est concernée mais 2 autres classes pourront prochainement 
intégrer le projet 

• CLASSES DE CE1 
L’axe du projet des classes de CE1 est « LA LECTURE AU CENTRE DES APPRENTISSAGES – 
LIRE POUR DECOUVRIR LE MONDE ».  
Au programme : 

 Sorties à KONT A KAZ – BABIN – MEMORIAL ACTe 

Pour ce niveau, il y a également un projet d’éco-citoyenneté « PROTEGEONS NOTRE 
PLANETE ET SES ETRES VIVANTS » sous forme de pièce de théâtre. Une représentation sera 
donnée en fin d’année.   

• CLASSES DE CP 
L’axe du projet des classes de CE2 est « NOTIONS DE MATHS PAR LE JEU ». 
 Au programme 

 Notions de maths 
 Réaliser en classe 
 Outils de mesures mathématiques  
 Sorties à TAONABA – BABIN – MEMORIAL ACTe 
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PROJETS SCOLAIRES :       

• Fête de Noël 
Le jeudi 16 décembre 2021, les élèves assisteront à un spectacle (Conte de Noël) dans le 
respect des règles sanitaires.  

 
Le vendredi 17 décembre 2021, ce sont les élèves qui 
seront en représentation et se produiront devant des 
groupes classes.  

Ils pourront s’ils le souhaitent, à cette occasion, venir en tenue rouge et blanc.  
A cette occasion, la FCPE offrira aux enfants et à l’équipe éducative des chocolats et des jus 
de fruits. 
La classe qui remportera le concours de décoration de fenêtre sera désignée.  
 
 
 
 
 
 

 
Fait le 16 décembre 2021,  

Vos représentants des parents 


